



# STRÁNKA NEJEN PRO DĚTI

*Přišli jsme od východu poklonit se králi.*



## Putování za hvězdou

Už jste slyšeli slovo Superstar?

Můžeme se s ním setkat v televizi, v rádiu, ve škole i na internetu. To slovo česky znamená super hvězda. S tou super hvězdou můžeme mít spojeného vítěze ze soutěže s názvem „Hledá se Superstar“. O některých lidech říkáme, že jsou hvězdy, například o zpěvácích, hercích nebo o sportovcích. Tyto naše hvězdy obdivujeme a někdy se je snažíme napodobovat.

Za dob mého života jsem i já měl různé „hvězdy“, které mi něčím velmi zaujaly. Tak například v době studia na střední škole jsem obdivoval neohrožené svalnaté borce a taky jsem začal posilovat. (Už mi to pustilo) Občas, když vidím nějakého dobrého fotbalistu, který dokáže s míčem dělat kousky, kličky a různé finty, až jde hlava kolem, v duchu povzdechnu a řeknu si: „To bych také chtěl umět.“ (Ani hvězdný fotbalista ze mě nebude) Asi to bude normální, že máme nějaké „hvězdy“, které chceme napodobovat, být jako oni nebo je následovat.

Proto mě zaujala slavnost Zjevení Páně. Za těmi slovy se skrývá putování tří králů (nebo mudrců) do Betléma. Oni uviděli hvězdu na obloze a šli za ní. Věděli, že někde najdou někoho nově narozeného, významného, slavného, prostě „hvězdu“.



Kolik kilometrů ušli? Jaké byly jejich představy o tom dítěti? Jak dlouho ho hledali?

Pak se jim konečně povedlo vidět tu jejich „hvězdu“ – to dítě.

Co viděli? Malé dítě, chudé přístřeší, žádný palác. Byli zklamaní?

Tak jsem nad tím přemýšlel, vždyť i já hledám Ježíše ve svém životě. Mnohdy i ty moje představy jsou velmi pestré, ale i jiné. Nakonec nacházím Boha někde, kde bych ho nečekal a jak bych ho nečekal. Podobně jako tři králové, kteří hledali nejdříve v paláci.

Na závěr vám mohu popřát, abyste byli jako tři králové (mudrci), vytrvalí a našli ten správný cíl ve svém životě a aby vás dokázal proměnit a změnit k lepšímu.

*Jaromír Tippl*

## Faraonky versus Drakozemáci

O Vánocích se mi líbí, že je víc čas na jídlo, pohádky, ale i návštěvy. Ta jedna z nich se uskutečnila na faře se skupinou čtvrté až šesté třídy náboženství. Tentokrát osádka nebyla v plném složení. (škoda ☹)



Dva  
hvězdné  
týmy!!!

Moc chválím maminky za důkladnou přípravu, každý z účastníků párty měl přinést něco k snědku v přesně daném počtu. (20 kusů cukroví, ...) Stejně toho bylo nakonec hodně, ale nebylo to jenom o jídle a pití. Jak už napovídá název, utkaly se mezi sebou dva týmy Faraonky a Drakozemáci. Nebylo to jednoduché, první zahřívací kolo: „Přenos informací bez slov internetu a mobilu na vzdálenost 1,5 metru“. Nevíte, jak se to hraje? Asi jste nechodili na náboženství, co? Nebo jste chyběli? Na jedné straně držel Paddy dvě figurky různých barev, z každé trojice jeden soutěžící viděl vybranou barvu a pak domluveným signálem předal informaci dál, až došla k prvnímu a ten měl vzít správnou barvu. Při dvou týmech je to ovšem hodně o rychlosti. Přestože byl boj velmi vyrovnaný, vedení se ujali Drakozemáci. Pak už následovala soutěž za soutěží: Kufr (hádání slov, nejdříve nápodobou, pak pantomimou), detektivové, hbitost v odpovědi na téma: hudba, ministranti a slova začínající písmenem P. (teď už si na víc nevzpomínám) Špunt šampaňského opět nic nerozbil a tak jsme připili našim oslavencům. Taky vás zajímá, jak to dopadlo? Tak dopadlo to dobře, rodiče si své děti vyzvedli, s Madlenkou jsme dali byt do původního stavu a těšíme se na další krásné setkání.

*Paddy*



## Maškarní karneval

Srdečně zveme příznivce:

soutěží, zpěvu, tance, divadla a různých překvapení na další dětský karneval.

Místo určení: fara Domažlice

Časové určení: **neděle 7. února od 15:00**

Na sebe: **nějaký pěkný převlek (s sebou i pytel dobré nálady)**